

Comité de Calidad con Equidad de Género y Comisión de Género y Diversidad**Facultad de Ciencias Sociales – UDELAR****Acta de la reunión V de 2019****Día:** 25/07/2019**Hora inicio:** 16:30**Hora final:** 18:00**Lugar:** sala comisiones del Consejo FCS**Personas convocadas:****Comité de Calidad con Equidad de Género**

- Decanato: Alicia Brenes, Santiago Pérez y Micaela Cal
- Orden Docente: Natalia Magnone – Sol Scavino – Patricia Oberti – Silvana Maubrigades
- AFFUR Betti Moreira y Álvaro Marino
- Administración: (FALTAN REPRESENTANTES, SOLICITAR A DECANATO)
- Unidad de Comunicación: Claudio Princivalle - Ver como participan
- Orden Estudiantes: Ana Paula García – Elisa Filgueira – Victoria Butzke
- Orden Egresados: Silvia Santos y Valentina Alles

Comisión de Género y Diversidad

Ciencia Política	Diego Sempol Niki Johnson
Sociología	Sol Scavino Natalia Genta
Unidad Multidisciplinaria	Julieta Bengoechea Silvana Maubrigades
Trabajo Social	Natalia Magnone Patricia Oberti

Apoyo del equipo central: Andreína Moreira

Asistentes:

Por el Orden Docente participan Patricia Oberti, Natalia Magnone, Julieta Bengoechea y Niki Johnson, por asistencia académica de la Decana participaron Santiago Pérez y Micaela Cal, por Orden Estudiantil participan Elisa Filgueira, el Orden de Egresados informan sobre ausencia, representante de AFFUR Betty Moreria y Andreína Moreira integrante del equipo técnico central que implementa el MCEG).

Por Sección Comisiones: No existe asistencia.

Desarrollo del orden del día:

Informe sobre lo trabajado en la comisión específica que funcionó con el tema de Acoso. Referente para el trabajo Natalia Magnone.

Se avanzó en analizar procesos seguidos en Facultad de Ciencias Sociales en relación al tema.

Se busca avanzar en un procedimiento que permita dar respuesta a las diversas situaciones hoy registradas y a su vez que cuente con el apoyo técnico específico ofrecido en la reunión del 20 de junio de 2019 por la Decana. Este tema se seguirá trabajando buscando avanzar sobre un material que permita centralizar tres aspectos del trabajo (Natalia completar con tus apuntes este tema)

Se informó que se trasladarán también materiales pautados desde otros servicios (FVET y FCEA) para que en el análisis a desarrollar en los próximos días esto sirva de sustento. Este material fue trasladado al grupo de trabajo conformado por asistentes a la reunión el 29 de julio de 2019.

Siendo las 18:00 horas se levanta la sesión con el siguiente acuerdo.

Próxima reunión: jueves 15/08/2019, 16:30 horas.

Orden del día:

1. Puesta a punto del avance sobre el abordaje de la temática de Acoso y Violencia.

- 2.** Informar sobre aspectos del funcionamiento del ámbito de trabajo conformado por ambas comisiones.
- 3.** Informar sobre la Jornada de Buenas Prácticas desarrollada el 23 de julio de 2019 en el Salón 26 de Facultad de Derecho.

Acta de reunión 25/07/2019 - Elaborada por: Andreína Moreira (integrante equipo central)	
Aprobada por:	
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____
Fecha: __/__/____	Firma: _____ Aclaración: _____